
富士見市公民館運営審議会議事録 

開 催 日 時 平成３０年９月２７日（木）午後６時００分～７時００分  

会   場 南畑公民館 会議室 

出 席 者 長ケ原美博 神木基晴 伊垣容子 

中 正美 高橋康子 横谷希己江    

関根健一  加藤みはる 小森和雄 

本田和子 田中洋子  會津貞子 （１２人） 

鶴瀬公民館長 南畑公民館長 水谷公民館長  

鶴瀬公民館事務局担当 （合計１６人） 

欠 席 者 山川亜紀子 松尾信悟 藤井文則 中島秀行 水谷東公民館長 

会 議 録 確 認 中 正美 委員 

公開・非公開 公開（傍聴人０人） 

会 議 次 第 ○ 報告事項 

 ①平成３０年度上半期事業の報告 

②各地区公運審会議開催状況の報告 

 ③入間地区公民館連絡協議会 館長・公運審委員合同研修会の報告 

○ 協議事項 

 ①今期２年間の取り組みについて 

○その他 

会 議 資 料 ・資料１－①～④ 平成３０年度富士見市公民館上半期事業報告 

・資料２ 富士見市公民館運営審議会「協議のまとめ」について 

・富士見市鶴瀬地域公民館運営審議会議事録 

会 議 内 容 

傍聴希望者がいないことを確認。 

 

１、開会 

２、あいさつ 

  議長 

３、議題 

（１）報告事項 

 ①平成３０年度上半期事業の報告 

  資料に基づいて各館長より説明。 

 ・鶴瀬公民館：夏までに事業が集中しており、各事業無事に終了した。 

   施設面では、全館に冷水器設置、談話室床面貼替え等完了した。 

 ・南畑公民館：下半期に事業が集中しているので、上半期は子育て関係や高齢者学級 

等通年の事業について報告。 

グリーンカーテンは、地域有志の協力により設置した。 

 ・水谷公民館：通年の事業の他、水谷青空学校、みずほ台青空学校、うたごえ喫茶、 

   わいわいコンサート等開催した。 

   施設面では、多目的ホールのハロゲンランプが生産中止のため、これを機に LED 

   化へ。 

 ・水谷東公民館：５月のふるさと祭りから始まり、川の探検隊、やなせ川いかだラリ 

   ーへと続き、比較的若い方が参加する事業が多い。 

 



②各地区公運審会議開催状況報告について 

    各地区議長より報告。 

・鶴瀬公民館：資料に基づき報告。 

  8/29 開催。利用者連合会総会に公運審２名出席し意見交換を行った。 

どの団体も次世代とのバトンタッチが課題になっている。 

・南畑公民館：次回 10/25 開催予定。 

・水谷公民館：9/5 開催。今年度事業の説明をし、意見交換を行った。 

・水谷東公民館：次回 10/24 開催予定。 

  ③入間地区公民館連絡協議会「館長・公運審合同研修会」について 

   出席委員より報告。公運審４名出席。 

8/31 三芳町立中央公民館にて辻 浩氏（つじ ゆたか）名古屋大学教授を講師

に迎え開催。テーマ：「公民館における地域学習の探求」～地域づくりの中核的な 

学習・文化施設としての公民館と館長・公運審の役割～ 

 

（２）協議事項 

  ①今期２年間の取り組みについて 

   資料に基づいて、鶴瀬公民館長より説明。 

  ・資料の内容はあくまでも例としてあげているものだが、現在公民館が抱えている

様々な課題に対して何か具体的なテーマで議論ができればと考えている。 

  ・進め方の例として、ワークショップ形式なども考えられる。 

   

  →今後の進め方を次回までに整理して、提示できるようにする。 

 

（３）その他 

 ・富士見市生涯学習推進市民懇談会参加者の推薦について 

   所管課 地域文化振興課、生涯学習課より、公運審から１名の推薦依頼があり、 

   副議長３名の中から選出することに決定。 

  →後日、関根副議長に決定。 

 

 ・次回全体会：平成３０年１１月２８日（水）午後７時から 水谷公民館 

 

４、閉会 

   水谷地区議長より挨拶。 

 

 


